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Q1 Please rate your satisfaction with NNMC regarding Curriculum and
Instruction:
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Q2 Please rate your satisfaction with Northern regarding Student Suppor
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Q3 Please rate your satisfaction with Northern regarding an Overall
Assessment:
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Q4 Your major(s):
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Q5 If you had to do it over again, would you attend Northern?
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Q6 If you had to do it over again, would you choose the same major?
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Q7 What's next? Please specify:
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Q8 Will you be staying in New Mexico after graduation?
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Q9 Please comment on any aspect of your collegiate experience that yo
felt was a particular strength or a particular weakness in the areas of

curriculum, instruction, academic support or your overall college
experience.
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Q10 If you were able to make one significant change in the programs,
services or environment for students at this institution, what would it be?
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Q11 Contact information for your NNMC Alumni Association
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